

День родительской славы

Евгений Куйвашев вручил государственные награды многодетным свердловчанам

Четыре многодетные семьи отмечены государственными наградами. Орден и медали ордена «Родительская слава» в преддверии Дня знаний вручил свердловчанам губернатор Свердловской области Евгений КУЙВАШЕВ. Правительство региона, муниципальные власти и общественные организации Среднего Урала активно включены в работу по повышению качества жизни семей с детьми. Особенно актуально это в объявленный Президентом России Владимиром ПУТИНЫМ Год семьи, а также в рамках нового нацпроекта «Семья».

«Свердловская область всегда была крепка своими многодетными семьями. Сейчас таких уже почти 70 тысяч, то есть вдвое больше, чем десять лет назад. Во многих таких семьях и родители, и дети – это яркие, разносторонне одаренные личности, которые наряду с успешной работой и отличной учебой успевают заниматься спортом и творчеством, много путешествуют, активно участвуют в общественной жизни. И я не устаю искренне восхищаться, как на все это у вас хватает времени, сил и энергии!», – обратился Евгений Куйвашев к награжденным.

Глава региона отметил, что семья является первым и самым главным источником знаний в жизни каждого человека. По словам губернатора, в крепкой и дружной семье вырастают сильные, надежные и порядочные люди, которые знают цену взаимопомощи и состраданию.

Орден «Родительская слава» из рук губернатора получили Андрей и Наталья Лимоно-



Иван и Екатерина Григорьевы, получившие награду из рук губернатора, воспитывают четырех сыновей

вы, воспитывающие семерых детей. Дети – разных возрастов, от семи лет до 21 года. Все хорошо учатся. Старший Григорий является студентом Нижнетагильского государственного социально-педагогического института, 19-летняя Анастасия – студентка Московского государственного университета, ранее с золотой медалью окончила художественную школу. 18-летний Глеб учится в социально-гуманитарном классе Специализированного учебно-научного центра. 15-летняя Мария, 13-летняя Полина и младший ребенок в семье – семилетняя Ольга – достигают успехов в школах с углубленным изучением отдельных предметов. Сыну Макару 10 лет, он учится в общеобразовательной школе, ак-

тивный участник спортивных соревнований.

Также ордена «Родительская слава» удостоена Альфия Трапезникова – мать пятерых детей. В настоящее время все дети уже выросли, трудятся на предприятиях и в организациях Берёзовского, создали собственные семьи.

Кроме того, Евгений Куйвашев вручил медаль ордена «Родительская слава» семье Седых из Качканара. Сергей и Наталья воспитывают 12 детей. Все дети-школьники семьи Седых успевают по основной образовательной программе, а также принимают активное участие в школьных и городских творческих, спортивных мероприятиях. Две старшие дочери проживают и работают в Перми.

Также медалью ордена «Родительская слава» награждены Иван и Екатерина Григорьевы. В их семье растут четверо детей.

Отметим, в Свердловской области продолжается работа по совершенствованию комплекса мер поддержки семей с детьми. Среди которых – выплата ежемесячной денежной премии в связи с рождением третьего ребенка или последующих детей, предоставление в собственность бесплатных земельных участков или компенсации за них, выдача областного материнского капитала. В 2023 году Свердловская область присоединилась к пилотному проекту по созданию семейных многофункциональных центров.

све.рф

ПОЛИНА ЗИНОВЬЕВА

Свыше полутора тысяч многодетных семей в этом году воспользовались выплатами на приобретение школьной формы

Свыше полутора тысяч многодетных семей Свердловской области в 2024 году воспользовались выплатами на приобретение школьной и спортивной формы. Мера поддержки разработана по инициативе губернатора Евгения Куйвашева. Благодаря ей родители из 1 569 семей смогли купить комплекты формы для 2 945 детей.

Напомним, в рамках Года семьи в Свердловской области усилили поддержку многодетных семей. В частности, в июне был снижен уровень нуждаемости семей, претендующих на выплату, а также увеличена ее сумма с четырех до шести тысяч рублей. Деньги получают многодетные семьи, чей доход на одного человека не превышает двукратной величины прожиточного минимума на душу населения, установленного в Свердловской области.

Напомним, что вместе с выплатами многодетным семьям региональный закон предусматривает компенсацию 30% расходов на оплату коммунальных услуг, на наём или содержание жилого помещения, а также взноса на капитальный ремонт общего имущества в многоквартирном доме. Бесплатным питанием будут обеспечиваться не только школьники, но и учащиеся средних специальных учебных заведений. Отметим, что бесплатным питанием в школе также обеспечиваются дети из малоимущих семей, дети-сироты, дети участников СВО, беженцы с новых территорий и все учащиеся младшей школы.

Многодетные также могут бесплатно посещать не только государственные областные музеи, но и муниципальные.

Кроме того, в регионе продолжают действовать такие областные меры поддержки, как бесплатный проезд на межмуниципальных автобусных маршрутах для каждого учащегося из многодетной семьи по территории Свердловской области.

Добавим, что благодаря развитой системе мер поддержки число многодетных семей в регионе за последние 11 лет выросло в 2,5 раза. Сегодня на Урале проживают 69 тысяч таких семей, в которых воспитывается 229 тысяч детей.

све.рф

Йога, пленэр и краеведческий квест

Туристы «серебряного» возраста поделились своим мастерством на областном слете

Сергей РЫБАКОВ

«Мы с Урала!» – именно под таким девизом собрались туристы «серебряного» возраста со всей Свердловской области, которой в этом году исполнились юбилейные 90 лет. Мероприятие, прошедшее под Верхней Сысертью, традиционно приурочено к региональному празднику – Дню пенсионера.

«Деятельность в интересах граждан старшего поколения, несомненно, является одним из главных приоритетов социальной политики Свердловской области. Активное старшее поколение – ключевая цель не толь-

ко национального проекта «Демография», но и региональной комплексной программы «Старшее поколение», региональных инициатив и проектных решений», – рассказал министр социальной политики региона Андрей Злоказов.

Состязались в туристическом слете 18 команд – более 180 человек из разных городов региона. Участники обустроили собственный туристический лагерь, подготовили костюмы и тематические презентации команды, участвовали в различных активностях, среди которых возможность прокатиться на лошадях или просто их погладить, заварить травяной сбор, позаниматься йогой, нарисовать пейзаж.

Главным мероприятием для пенсионеров стал туристический квест, пройдя который команды не только посоревновались в умениях и сноровке, но и продемонстрировали всю свою любовь к родному краю. Победителем квеста стала команда «Звезды сошлись» Комплексного центра социального обслуживания Артёмовского района, серебро завоевала команда «Хранители земли Пышминской» Комплексного центра социального обслуживания Пышминского района, бронза отпала команде «Бобры» Комплексного центра социального обслуживания населения Сысертского района.

Напомним, на территории Свердловской области с

2011 года ведется деятельность по направлению Школ пожилого возраста «Социальный туризм». Данная программа пользуется высоким спросом среди жителей региона «серебряного» возраста. Ежегодно в 58 организациях социального обслуживания проходят занятия по самым различным направлениям: от компьютерной грамотности до садоводства и социального туризма, который уверенно входит в тройку самых популярных в Школах пожилого возраста – только за прошлый год его выпускниками стали более 3 000 человек со всей области.

